



Владимир ВАЩЕНКО, депутат Белгородского городского Совета по 25-му избирательному округу:

- Власть должна слышать людей - это главное. Должно быть взаимодействие, выстроены тесные связи между населением и органами власти. Пользуясь случаем, хочу сказать огромное спасибо активистам нашего округа, управе «Донецкая», совету территории № 25 за инициативность, любовь к своему городу, желание быть лучшими! Считаю, только совместными усилиями можно решить любой вопрос и любую проблему.

Юрий ДЬЯЧКОВ, депутат Белгородского городского Совета по 17-му избирательному округу:

- Сегодня наработаны механизмы взаимодействия населения и власти, и они приносят результаты. Именно благодаря такому взаимодействию развивается 17-й округ, обновляются территории, появляются новые зоны отдыха. Пример - досуговая площадка на пр. Б. Хмельницкого, 148. Это реализованная инициатива жителей. Еще пример - организация спортивных занятий с детьми по проекту «Дворовый тренер». Наш округ был первым, где создали народные дружины для поддержания порядка. Люди хотят лично участвовать в развитии территории.



Местное самоуправление - это форма осуществления народом своей власти в пределах, установленных федеральными и региональными законами. Это самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения, исходя из интересов общества.